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PRZEKRÓJ KONSTRUKCYJNY

A-A

3cm   Warstwa ścieralna z AC8S

4cm   Warstwa wiążąca z AC11W

Istniejąca konstrukcja jezdni

   REMONT JEZDNI:

3cm   Warstwa ścieralna z AC8S

4cm   Warstwa wiążąca z AC11W

Istniejąca konstrukcja jezdni

          Geokompozyt o wytrzymałości na rozciąganie min. 80kN/m

   REMONT POBOCZY:

10cm   Nawierzchnia z kruszywa łamanego stab. mechanicznie 0/31,5mm

Istniejące podłoże po wyprofilowaniu

   REMONT ROWU:

Odmulenie istniejących rowów

   REMONT ROWU:

Odmulenie istniejących rowów


